Atlaides studiju maksai atbilstoši Sadarbības līgumiem

· Liepājas Valsts tehnikuma absolventiem - 10%  atlaide studiju maksai pirmajā studiju gadā 1.līmeņa profesionālās augstākās izglītības un bakalaura profesionālās augstākās izglītības studiju programmās Rīgā. Šī studiju atlaide ir kombinējama ar citām Turības studiju atlaidēm.
· Ogres Valsts tehnikuma absolventiem  - 10%  atlaide studiju maksai pirmajā studiju gadā 1.līmeņa profesionālās augstākās izglītības un bakalaura profesionālās augstākās izglītības studiju programmās Rīgā. Šī studiju atlaide ir kombinējama ar citām Turības studiju atlaidēm. 
· Rīgas Tālmācības vidusskolas absolventiem -  10% atlaide studiju maksai pirmajā studiju gadā 1.līmeņa profesionālās augstākās izglītības un bakalaura profesionālās augstākās izglītības studiju programmās Rīgā. Šī studiju atlaide ir kombinējama ar citām Turības studiju atlaidēm.
· Rīgas Valsts tehnikuma absolventiem - 10%  atlaide studiju maksai pirmajā studiju gadā 1.līmeņa profesionālās augstākās izglītības un bakalaura profesionālās augstākās izglītības studiju programmās Rīgā. Šī studiju atlaide ir kombinējama ar citām Turības studiju atlaidēm.
· Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikuma absolventiem - 10%  atlaide studiju maksai pirmajā studiju gadā 1.līmeņa profesionālās augstākās izglītības un bakalaura profesionālās augstākās izglītības studiju programmās Rīgā. Šī studiju atlaide ir kombinējama ar citām Turības studiju atlaidēm.
· Profesionālās tālākizglītības un profesionālās pilnveides izglītības iestādes “Latvijas Tālmācības profesionālais centrs” absolventiem - 10%  atlaide studiju maksai pirmajā studiju gadā 1.līmeņa profesionālās augstākās izglītības un bakalaura profesionālās augstākās izglītības studiju programmās Rīgā. Šī studiju atlaide ir kombinējama ar citām Turības studiju atlaidēm.
· Ādažu vidusskolas absolventiem - 10% atlaide studiju maksai pirmajā studiju gadā 1.līmeņa profesionālās augstākās izglītības un bakalaura profesionālās augstākās izglītības studiju programmās Rīgā. Šī studiju atlaide ir kombinējama ar citām Turības studiju atlaidēm.
· Turības Uzņēmējdarbības skolas sertifikāta ieguvējiem - 25%, 15% vai 10% atlaide studiju maksai pirmajam studiju gadam: vienā no augstskolas 1. līmeņa augstākās izglītības vai bakalaura studiju programmām. Detalizētākus nosacījumus skatīt šeit.
·  Junior Achievement Latvia uzvarētājiem un sertifikāta ieguvējiem – 100% vai 50% studiju maksa atlaide pirmajam studiju gadam 1.līmeņa un bakalaura studiju programmās Rīgā.  Detalizētākus nosacījumus skatīt šeit.


